

春风送真情,援助暖民心

2023 无锡春风行动全面启动

本报讯(晚报记者 陈钰洁/文 还月亮/摄) 昨日下午,2023“创响江苏”春风行动无锡专场在无锡火车站南广场正式启动,标志着今年无锡市春风行动正式拉开帷幕。现场,10家无锡近期需求较大的重点企业火热招聘,提前锁定回乡务工人员,邀请他们节后继续回到无锡企业就业。

下午两点,天空飘着细雨,南广场上多是拖着行李箱、步履匆匆的赶路人。市人社部门为春运期间返乡的务工人员准备了人社政策宣传资料和春节慰问小礼品,包含毛巾、牙刷、碗具、雨伞等物品,在现场发放。广场上还设立了岗位推介、劳动维权、工伤保险、失业保险、培训报名、创业扶持等政策咨询志愿服务,有专业工作人员进行解答。“今天出门没有带雨伞,幸好火车站门口就能免费领取,实在太贴心了”,准备回湖南老家的闫师傅在政策咨询展位上领取了一把雨伞,并了解培训报名相关情况。过去的一年中,闫师傅辗转在无锡的多个建筑工地。他告诉记者,新的一年想试着学习一门手艺,找个更稳定的工作。

无锡京东物流的招聘位前,不时有人驻足交流。招聘经理王哲介绍,当前,快递行业正值节前用工高峰期,计划在全市招聘1000多名快递员,后端仓储和分拣也需要补充人



一名返乡旅客查看市人社部门工作人员发放的人社政策宣传资料。

手,当天现场完成招聘的人员可以即刻上岗,春节期间快递公司还会有一些额外的福利和补贴。无锡四棉纺织有限公司则在为年后生产做准备。“有一批老人即将到退休年龄,需要补充新鲜血液”,现场招聘人员周群介绍,目前对一线操作工需求较大,为保障节后顺利恢复生产,现阶段需要多多拓展招聘渠道。

据了解,前期,为方便求职者查看招聘岗位,市人社部门对首批岗位信息进行了整理汇总,包含来自

新能源、半导体、医药、纺织服装等行业的48家企业,共计提供3900余个岗位,求职者可以现场扫码了解情况,也可以把无锡就业创业云平台的二维码带回家,随时随地了解无锡招聘求职最新动态。

“整个春风行动将持续到3月,预计全市举办各类线上线下招聘活动和特色化服务活动超过650场次,确保‘周周有招聘,月月有活动,线上不打烊,线下不重样’”,市就管中心相关负责人介绍。

小分子新冠治疗药物
进114家基层医疗机构

本报讯 1月12日,连续服用了4天小分子药物阿兹夫定片后,在滨湖区胡埭镇卫生院住院的陆老太CT显示肺炎吸收,病情明显好转。记者从无锡市卫生健康委了解到,疫情进入新阶段以来,该委多措并举协调新冠小分子治疗药物货源,积极推进新冠小分子治疗药物进社区,目前已供应小分子药物的基层医疗机构有114家。

1月8日,陆老太因为胸闷气喘伴呼吸困难4天到家门口的胡埭镇卫生院接受治疗。该院副院长谢明介绍,医生为陆老太确诊新冠感染后,进行了评估,符合用药指征,就给她配了阿兹夫定片。1月12日,经CT检查,陆老太的肺炎炎症已消除大半。“这款药适合65岁以上的老人,发病以后经医生评估,能用的尽早用,能够有效减少病毒复制,让整个病程时间缩短。”

据悉,胡埭镇卫生院自1月6日以来,3批共分配到280瓶阿兹夫定片,累计收治因新冠感染住院患者75名,出院17人,共计使用40余瓶阿兹夫定片。该院现有阿兹夫定片储备量基本能够满足辖区基层患者用药需求。

市卫生健康委药政处相关人士介绍,无锡市充分发挥基层医疗卫生机构专业服务作用,切实做到“关口前移”,对新冠病毒感染“早发现、早识别、早干预、早转诊”,预防和减少重症病例的发生。全市奈玛特韦片/利托那韦片累计进货2783盒,阿兹夫定片累计进货25426瓶,其中约500盒奈玛特韦片/利托那韦片和6300瓶阿兹夫定片配送至基层医疗机构。滨湖区卫生健康委目前共调配阿兹夫定片1726瓶,基层医疗机构占到了1286瓶。(卫曦臻)

书香贺岁敬老兵

书香贺岁敬老兵。1月13日上午,锡山区书法家协会的书法家挥毫泼墨,用行云流水的笔墨,在一副副春联中表达对革命功臣的敬意和祝福。工作人员还将写好的春联和“福”字送到伤残军人床头和家中,以此营造浓厚爱国拥军、尊崇军人的社会氛围。



(黄孝萍 摄)

送医送药到
重点项目工地

本报讯 日前,位于周铁镇的宜兴市第五人民医院将采购到的紧缺药品送到周铁在建项目竺山湖隧道、大拈花湾文化旅游康养项目的建设工地,同时,免费发放给重点人群以及周铁敬老院。眼下,宜兴的医疗卫生机构持续扩容增能,不断满足市民新冠感染后在家门口氧疗、配药、输液、住院等服务需求,持续推动新冠重症社区“早发现、早干预与早分流”。

宜兴卫健委系统不久前实施分级诊疗办法,推动资源力量下沉,提升基层医疗机构能力水平,细致做好“一老一幼”、孕产妇、患基础病病人、农村群众等重点人群健康服务,保证资源第一时间抵达现场。在人口密集的丁蜀镇,丁蜀卫生院不久前开业,实现了基层医疗卫生机构持续扩容增能,不断满足市民新冠感染后在家门口氧疗、配药、输液、住院等服务需求。宜兴九如城康复医院着力做好新冠病毒感染患者的随访复诊、健康监测,新近开设新冠康复门诊,采用中医辩证论治、康复医学治疗的方法,解决新冠后患者的身心问题,为患者改善呼吸呼吸困难、缓解焦虑抑郁情绪、降低致残率、最大程度恢复日常生活活动能力和提高生活质量。

(何小兵)

梁溪大队联合志愿者
到新兴业态场所
开展消防宣传

本报讯 为进一步做好冬季火灾防控工作,不断增强人员密集场所消防安全意识,提高群众抵御火灾和应急自救能力,近日,梁溪大队组织志愿者深入新兴业态场所开展消防宣传活动。

宣传活动中,大队宣传员与消防志愿者一起来到T12密室逃生场所,发放《消防宣传知识手册》等宣传资料,用通俗易懂的语言向商铺经营者及群众讲解如何发现火灾隐患、如何在人员密集场所等火场逃生自救以及如何使用灭火器扑灭初期火灾等消防安全知识。大队宣传员耐心地解答现场群众提出的消防安全问题,同时呼吁群众积极主动参与到消防安全宣传活动中来。

下一步,梁溪大队将加强消防安全宣传力度,致力于延伸到辖区的各个角落,进一步提高人民群众的消防安全意识,为冬春火灾防控工作打下了坚实基础。

(沈佳婧)

市红十字会开展“博爱送万家”活动

本报讯 1月13日,无锡市红十字会前往锡山区羊尖镇丽安村走访慰问困难群众,并向他们发放慰问金及生活物资。

当天下午,羊尖镇丽安村村民议事大厅涌动着暖流。市红十字会一行与丽安村困难群众代表开展座谈交流,与他们面对面拉家常、问冷暖,详细了解近况及生产生活中遇到的困难,鼓励他们提振信心、克服困难,

同时,送上慰问金及节日生活物资,并向他们致以新春祝福和美好祝愿。今年60岁的丽安村村民沈建明患尿毒症有好几个年头了,3天一次的透析治疗让他本就不充裕的家庭雪上加霜。当从市红十字会党组书记、常务副会长陈烈蓉手中接过慰问金的时候,沈建明一个劲儿点头道谢。

“丽安村经济相对薄弱,是市红

十字会结对帮扶的对象,通过走访慰问活动,在新年伊始为困难群众送去关怀和温暖。”据市红十字会相关人士介绍,今年,市红十字会组织全市红十字会系统募集600万元款物,重点对年内因遭遇灾害、突发事件、意外伤害而陷入困境的家庭,以及因家庭成员患重症疾患造成生活困难等家庭开展人道帮扶。

(葛惠)